



23ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  -  16.08.2021


HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, com a graça de Deus iniciamos a 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2021. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 22ª. Sessão ordinária, do dia 09/08/2021. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.



OF/GP/NR/378/2021 – Executivo Municipal – Solicita substituição do elemento de despesa do vínculo 380, no projeto de lei encaminhado através da Mensagem n° 029/2021, que abre crédito especial por excesso de arrecadação no valor de R$ 1.601.000,00 (um milhão, seiscentos e um mil reais).
= Encaminho o ofício 378 à comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização  para análise.

.= Ofícios Diversos 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.




= INDICAÇÃO N° 071/2021 – Cristiane Giangarelli – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, seja realizado um estudo para ampliação das vagas de estacionamento junto à UPA desta municipalidade.
= Defiro a presente indicação.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO  – Cristiane Giangarelli – Justifica ausência à 21ª e 22ª  sessões ordinárias, tendo em vista a confirmação de COVID-19 na família.
= Em discussão a Justificativa apresentada pela Vereadora Cristiane. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 033/2021 – Mesa Diretiva da Câmara Municipal – Altera o artigo 3° da Lei Municipal n° 2.107/2019, acrescentando o inciso V (lei que criou a Procuradoria da Mulher).
= Em discussão o Projeto de Lei n° 033/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última  discussão e votação.


= PROJETO DE LEI N° 036/2021 – Cristiane Giangerelli, Mirele Paula C. Leite, Tereza Camilo dos Santos e Carina Patrícia Bach – Autoriza o Poder Executivo a fornecer gratuitamente absorvente íntimo higiênico às mulheres de baixa renda ou em situação de vulnerabilidade social do Município de Guaíra e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 036/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última  discussão e votação.


*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para  as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos  funcionários aqui presentes, internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 23ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa tarde!!  
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